

СЦЕНАРИЙ УСТАНОВОЧНОГО ПЕДСОВЕТА «ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ КОНФЕТТИ».

Зал украшен в яркие, позитивные цвета (ленты, бумажные полоски – серпантин, разноцветные стикеры, шары). Возможно, фрукты, сладости для создания непринуждённой, уютной атмосферы. Педагогам заранее прислать душевные приглашительные.

СЛАЙД 1

Ведущий приветствует участников педсовета.

Дорогие коллеги, уважаемые педагоги! Сегодня мы собрались здесь, чтобы ярко, позитивно, с эмоциональными красками встретить начало нового образовательного периода. Поделиться идеями, вдохновением, которые помогут нам сделать его успешным, творческим, запоминающимся.

СЛАЙД 2

«ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ КОНФЕТТИ!», так назвала я наш установочный педсовет и это не случайно. Как конфетти, которое придает празднику яркие краски, настроение, так и ваши идеи, наше сотрудничество, предложения и наша энергия, смогут сделать наш образовательный процесс более увлекательным и насыщенным. Каждая маленькая идея, метод, подход, словно кусочек конфетти! А вместе, они создадут удивительное зрелище и яркую картинку образовательного процесса, в жизни наших ребят, родителей, в нашем детском саду. Пусть наша встреча сегодня будет площадкой для обмена мнениями, генерацией новых идей, конструктивного диалога, поиска путей решения и совершенствования.

СЛАЙД 3 – ознакомимся с повесткой

СЛАЙД 4 - разминка

Предлагаю, начать наше мероприятие с **РАЗМИНКИ:**
«ЭНЕРГИЗАТОР КОНФЕТТИ».

Предлагаю всех выйти в центр музыкального зала. По моей команде вам необходимо выстроиться по определённому признаку как можно быстрее.

- Постройтесь по росту (от самого высокого до самого маленького)
- Постройтесь по размеру обуви (от самого маленького до самого большого)
- Постройтесь по цвету глаз (от светлых до тёмных)
- Постройтесь по алфавиту первой буквы отчества (от А до Я)
- Постройтесь по году рождения (начиная с самого молодого)

Вопросы для обсуждения упражнения: - что помогло быстрее построиться? – состоялась бы игра, если бы мы все были одинаковые по цвету глаз, росту и возрасту?

Вывод, к которому мы приходим – мы все разные, но мы один коллектив, нам интересно вместе.

В связи с этим хочу вам прочитать притчу.

Притча о кофе.

Пришел однажды к мудрецу уставший человек и сказал:

— У меня такая тяжелая жизнь, такие трудности и проблемы, я все время плыву против течения, но у меня нет, больше сил сопротивляться. Что мне делать?

Вместо ответа мудрец поставил на огонь три одинаковые кастрюли с водой. В одну бросил морковь, в другую положил яйцо, в третью насыпал размолотые зерна кофе. Через некоторое время он вынул из воды морковь и яйцо и налил в чашку кофе.

— Что изменилось? — спросил он.

— Морковь и яйцо сварились, а зерна кофе растворились в воде, — ответил уставший человек.

— Нет, это лишь поверхностный взгляд на вещи. Посмотри, твердая морковь, побывав в кипятке, стала мягкой и податливой. Хрупкое и жидкое яйцо стало твердым. Внешне они не изменились. Они лишь изменили свою структуру под воздействием одинаковых неблагоприятных обстоятельств — кипятка. Так и люди — сильные внешне могут расклеиться и сдаться там, где хрупкие и нежные лишь затвердеют и окрепнут...

— А кофе?

— О! Это самое интересное! Зерна кофе полностью растворились в новой враждебной среде и изменили ее — превратили в великолепный ароматный напиток.

Есть особые люди, которые не изменяются в силу обстоятельств — они изменяют сами обстоятельства и превращают их в нечто новое и прекрасное, извлекая пользу и знания из ситуации.

Вывод: эти особые люди – это мы, наш коллектив, наши учебные годы давно уже не простые. Кто-то, к сожалению, сошёл с дистанции. А кто-то работает в саду с первого дня его открытия...А ещё в нашем коллективе

появились новые сотрудники! Давайте поприветствуем молодого воспитателя - Чугайнова Евгения Вахтанговна.

СЛАЙД 5

«МастерКлаССноЕ» КОНФЕТТИ»

Педагог, умеющий выразить свои мысли на бумаге, анализирующий, владеющий навыком структурировать информацию, фиксировать предстоящие планы на бумаге и воплощать их в практическую деятельность – думающий, креативный, целеустремленный, конкурентоспособный и ничего не забывающий! Начнем, наше «МастерКлаССноЕ» Конфетти».

- В течение 2023-2024 года в детском саду проходил Фестиваль мастер-классов «Ступени мастерства».

- Давайте подведём итоги.

Аналитическая справка по итогам проведения Фестиваля

Отметить молодых педагогов – приняли участие уже после утверждения плана проведения.

Вручение сертификатов ПОБЕДИТЕЛЕЙ по итогам независимого голосования.

СЛАЙД 6 - 14 – «Семейное КОНФЕТТИ»

2024 год – год семьи. Что провести интересное, посвященное этому событию? (подумала Ольга Александровна) и озадачила педагогов провести разные Акции. Приглашаю педагогов представить 100 и1 ИДЕЮ для работы с родителями.

Для чего нужны такие акции? Воспитателю важно знать, чем живут семьи их воспитанников, какие у них увлечения, традиции, чтобы в дальнейшем успешно выстраивать взаимоотношения – планировать совместные мероприятия, разрабатывать индивидуальные маршруты взаимодействия, проводить внутригрупповые развлечения и другое.

СЛАЙД 15 – «ЛетнеОздоровительное КОНФЕТТИ» - анализ реализации плана в ЛОП

Согласитесь, подобно фейерверку, в нашей жизни бывают моменты, когда наши эмоции достигают апогея. Каждый пережил этим летом свои эмоции, переживания, получил какой - то опыт, с чем- то впервые справился, преодолел себя, сделал вывод, стал на ступеньку выше к успеху. От каждого из вас, от того, какую лепту каждый внес, зависел итог, результат работы всего учреждения.

СЛАЙД 16

Перед началом летнего оздоровительного периода в детском саду прошёл смотр «Нескучная веранда». Согласно Положению, результаты конкурса подведены и пришло время узнать результат. НАГРАЖДЕНИЕ.

СЛАЙД 17 - анализ ЛОР

Подведем итоги летней оздоровительной работы (аналитическая справка по итогам ЛОР).

СЛАЙД 18 - «БУМАЖНОЕ КОНФЕТТИ» - направления работы на 2024-2025 учебный год

А у нас следующее направление – это «Бумажное конфетти». Я думаю, всем понятно, что речь пойдет о важных документах и направлениях работы. Без бумаготворчества в нашей профессии никуда.

Основная цель работы на 2024-2025 учебный год

СЛАЙД 19 – задачи работы МАДОУ

Знакомство с планом организации методических и конкурсных мероприятиями на 2024-2025 год

- на уровне МАДОУ

- муниципальном уровне

СЛАЙД 20

Переходим к следующему этапу нашего педсовета – «ИНФОРМ – КОНФЕТИ».

Информация к сведению от заведующего, медсестры,

СЛАЙД 21 - «ДИСКУССИОННОЕ КОНФЕТТИ». ЧАЕПИТИЕ с конфетами, фотосессия и конечно - КОНФЕТТИ.

РЕФЛЕКСИЯ. ИТОГИ ПЕДСОВЕТА.

Ну что же – пора подводить итоги и предлагаю провести рефлексию нашего педсовета за чашкой ароматного сока!

Эти идеи помогут создать теплую и дружелюбную атмосферу и сделают процесс рефлексии более увлекательным!

СЛАЙД 22

С НАЧАЛОМ УЧЕБНОГО ГОДА!